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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、从技术层面而言，人工智能技术的发展可以分为三个阶段：计算智能、感知智能和认知智能，目前已经融合在各种传统产业中的人工智能应
用主要集中在第一个阶段——计算智能，少量应用已经开始试水第二阶段的技术，即感知智能。考虑到全面的感知智能所需的应用化技术、完善
的数据、高性能芯片还有待于进一步发展，感知智能技术应用普及还需要5-10年，而认知层的技术突破和数据、计算等基础资源的提升和积累
是值得期待的长期发展方向。

这段文字意在强调：

 A．人工智能在医疗、教育、公共安全、交通等领域的运用具有的潜力

 B．人工智能不仅仅是科学革命，更悄然地改变人们日常生活的方方面面

 C．中国在人工智能领域的人才储备、研究成果等方面，也具备了较强的基础

 D．在技术层面上，人工智能的应用仍具有广阔的等待开拓的未知市场

《正确答案》
D
《专家解析》

文段开篇介绍了人工智能技术在技术层面的三个阶段。接着介绍了人工智能目前主要应用在第一个阶段，少量应用在第二个
阶段。最后论述了感知智能技术应用普及还需要5-10年，而第三阶段认知智能层面也是值得期待的长期发展方向，故文段主
要介绍了人工智能现有的应用以及今后的进一步发展方向，对应D项。

A项，“医疗、教育、公共安全、交通等领域”、B项“改变人们日常生活的方方面面”和C项“人才储备、研究成果等方面的基
础”，文段均未提及，无中生有，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《中国人工智能产业链分析》

2、人类的平均寿命越来越长，但是人类所观察到的癌症发生率也越来越高。在分析这种趋势的时候，很多人会把它归结为现代食物的品质越来
越差。于是时不时有人发出“某某食物致癌”的言论，总能吸引一堆眼球；如果指出这种“致癌的食物”跟现代技术有关，______。
填入划横线部分最恰当的一句是（　　）。

 A． 那就更容易得到公众的普遍认同

 B． 那就应该分析其关联性到底有多大

 C． 那也不能作为反对现代技术的理由

 D． 那么据此得出的结论就往往只是初步的

《正确答案》
A
《专家解析》
由句中的分号可知，前后分句间为并列关系。前句的“总能吸引一堆眼球”说的是人们对“某某食物致癌”言论的反应，因此空缺
处的句子所表示的含义也应是人们对前文“致癌的食物”跟现代技术有关这一论述的反应。“得到公众的普遍认同”与“吸引一堆
眼球”同为动宾结构，句式一致。因此A项正确。

3、中国消费者对轿车的了解和要求已经有了很大的变化，他们的价值观念以及对汽车理解的变化都会左右其购车意向。在对多个购车指标的调
查中，我们发现，大家不再强调某个单一指标，但安全性能依然是消费者购买轿车最关心的指标，关注程度在我们的调查中占8.6%；其次关注
的是轿车的操控性能；第三是质量耐久性能；然后是外观造型、舒适程度、品牌口碑、形象、动力性能以及二手车价值等，即使是排在后边的

关于品牌的指标比重也达到了8.1%。
下列说法与文意相符的是（　　）。

 A． 消费者对汽车安全性能的关注度没有变化

 B． 中国消费者对轿车的价值观念差异并不大

 C． 轿车主流消费群的构成发生了较大变化

 D． 消费者对轿车品牌的关注度呈下降趋势
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《正确答案》
A
《专家解析》
A项正确，由“但安全性能依然是消费者购买轿车最关心的指标”可知，消费者对汽车安全性能的关注度没有发生变化。B项错
误，文中没有有关消费者对轿车价值观念差异的对比。C项错误，文段中没有轿车主流消费群的构成的概念。D项错误，消费
者对轿车品牌的关注度只是影响消费者购车意向的指标之一，并没有显示是否呈下降趋势。

4、下列各句中，没有语病的一句是（　　）。
 A． 文章对经济领域中的若干重要问题，从理论上和政策上作了详细的规定和深刻的说明

 B． 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题、提出问题

 C． 我国宪法规定，公民享有宪法和法律规定的权利，同时必须履行宪法和法律规定的义务

 D． 为了防止不再发生类似故事，领导制定了一系列切实加强安全保卫工作的措施

《正确答案》
C
《专家解析》
A项错误，前后不对应，“理论”对应“说明”，“政策”对应“规定”；B项错误，语序不当，应该是：提出问题、分析问题、解决问
题；D项“防止”“不”双重否定表示肯定，与原句要表达的意思不符。

5、对大部分老百姓来说，人民币升值并没有太明显的影响到他们的生活。一些专家认为，人民币升值已经给中国消费者带来好处，比如，可以
买到更便宜的外国商品，各种资产的价格都在增值。但是，我们也必须看到，也有一些中国老百姓因为人民币升值而面临着新的困难。

　　这段话支持的主要观点是（　　）。

 A． 人民币升值没有影响到老百姓的生活

 B． 人民币升值给中国消费者带来了好处

 C． 人民币升值给中国消费者带来好处的同时也带来了一些坏处

 D． 老百姓根本不关注人民币是否升值

《正确答案》
C
《专家解析》
“但是”前主要讲人民币升值给人们带来的好处，而它之后讲的是人民币升值给人们带来的坏处，由此可知，文段包括人民币
升值带给人们的好处和坏处两方面的内容。因此答案选C。

6、如果一个人同时戴两块手表，可能会觉得不______，因为他不知道该相信哪一块手表；如果在一个企业里出现两种不同的标准，则必将让
员工______。
依次填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 愿意　各行其是

 B． 舒服　怨声载道

 C． 适应　无所适从

 D． 放心　人心涣散

《正确答案》
C
《专家解析》
第一空，由“因为”后的解释可知，不知道该相信那块表，那么心理上的感受应该是疑惑、不“适应”；“舒服”仅是身体上的感
受；“愿意”和“放心”都与后文解释的原因不相搭配；第二空，“各行其是”指按照各自认为对的去做，比喻各搞一套；“怨声载
道”指怨恨的声音充满道路，形容人民群众普遍强烈不满；“无所适从”指不知听从哪一个好，形容不知怎么办才好；“人心涣
散”指思想不统一，形容人心不齐；原文段表达的是在存在两种标准的情况下，员工不知道按哪个标准做事，应该选用“无所
适从”。因此C项正确。

7、社会变迁常是发生在旧有社会结构不能应付新环境的时候。新的环境发生了，人们最初遭遇到的是旧方法不能获得有效的结果，生活上发生
了困难。人们不会在没有发觉旧方法不适用之前就把它放弃的。旧的生活方法有习惯的惰性。但是如果它已不能答复人们的需要，它终必会失

去人们对它的信仰，守住一个没有效力的工具是没有意义的，会引起生活上的不便，甚至蒙受损失。另一方面，新的方法却又不是现存的，必

须有人发明，或是有人向别种文化去学习、输入。此外，还得经过实验，才能被人接受，完成社会变迁的过程。

概括文段的主要内容，以下选项恰当的是：

 A．社会变迁是如何发生的

 B．新旧社会结构的交替
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